

## Pregătirea temeinică, în spiritul exigențelor noii calități, a producției anului viitor

În aceste zile, în unitățile economice din cuprinsul județului se desfășoară adunări generale ale oamenilor muncii. Ca de obicei am ținut să punctăm câteva elemente referitoare la ordinea de zi a acestor autentice foruri ale democrației muncitorești și, mai ales, la modul cum trebuie privite problemele în dezbaterile de către participanți. O încercare cu atât mai necesară cu cât am intrat în penultima lună a anului și perioada ce a mai rămas este decisivă pentru bilanțul 1982 al fiecărei unități și, consecutiv, al întregii economii a județului. De fapt, de modul cum se acționează în continuare depind în mare măsură și realizările anului 1983: bilanțul anului 1982 trebuie să fie cât mai bun, pentru asigurarea bazei tehnico-materiale și financiare luată în calcul la întocmirea planului pe 1983. Trebuie deci acordată o atenție deosebită realizării tuturor indicatorilor de plan și, îndeosebi, a producției fizice, a planului sortimental. Reamintim încă o dată că economia națională are nevoie înainte de toate de mărfuri, de produse fizice care, fiecare în parte, satisfac o nevoie bine precizată, fie

în sectorul consumului, fie pentru asigurarea reproducției lărgite, a dezvoltării economiei naționale, la export. Evident că aceste produse trebuie realizate în condiții de eficiență sporită, în special pe calea reducerii consumurilor materiale. Important de amintit aici aprecierea tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretarul general al partidului, la marea adunare populară din municipiul Brașov: „Cu materialele actuale, dacă sint bine gospodărite, putem realiza o creștere a producției de cel puțin 15-20 la sută. Aceasta demon-

### Pe agenda actualelor adunări generale ale oamenilor muncii

strează rezervele mari ce le avem în acest domeniu”. Rezultă automat de aici că este nevoie de înfinit mai mult spirit gospodăresc în utilizarea bazei de materii prime și materiale, întreg sporul de producție prevăzut pentru 1983 trebuind a fi realizat fără creșterea cantității de materii prime folosite și cu cât mai puține investiții, având în vedere că cea mai mare parte a acestora sînt dirijate în sectoarele care asigură materiile prime și energia din țară. Tot în ideea sporului de eficiență, trebuie luate mă-

surile necesare pentru asigurarea producției fizice, a planului sortimental. Reamintim încă o dată că economia națională are nevoie înainte de toate de mărfuri, de produse fizice care, fiecare în parte, satisfac o nevoie bine precizată, fie

(Continuare în pag. a II-a)

### Concurs de creație

Ziarul „Tribuna Sibiului, lansează, începînd de azi, un concurs de creație literară avînd ca temă „Poporul, Patria, Partidul”.

Concursul este deschis tuturor categoriilor de creatori de literatură, care pot participa cu: poezie, proză scurtă, reportaj, portret, tableta. Lucrările pot fi trimise pe adresa: Redacția „Tribuna Sibiului”, B-dul Victoriei nr. 8 Sibiu, cod 2400, pînă la 10 decembrie a.c.

Cele mai reușite lucrări vor fi publicate în ziarul nostru, acordîndu-se drepturile de autor aferente.

Lucrările de valoare deosebită urmează a fi incluse într-o viitoare antologie de creație literară sibiană.

### Coop. „Textila” Sibiu

#### Produse unanim apreciate

Cu ocazia contractărilor pentru fondul pieții, care au avut loc de curînd, produsele realizate și prezentate de cooperatorii de la „Textila” Sibiu s-au bucurat de foarte bune aprecieri. Aceasta, atît pentru numărul mare de produse prezentate, cuprinzînd peste 200 de modele de tricotaje (pentru copii, femei și bărbați) și covoare, cît mai ales pentru faptul că cca 80 la sută din acestea au fost nouăți absolute, în conceperea și execuția cărora s-au avut în vedere: reducerea consumurilor de materii prime scumpe și energointensive (cum sînt cele de P.N.A.), folosirea materialelor recuperabile și valorificarea într-o mare măsură a resurselor locale.

În afară de ce, în strînsă competiție cu alte unități similare din țară - la contractări au luat parte 84 cooperative producătoare, care au prezentat peste 2500 modele de produse - cooperativa sibiană s-a situat pe primele locuri în ce privește activitatea de creație.

### Ne apropiem de termenul scadent! Urgența urgențelor

Strînsul de pe cîmp al recoltei a intrat în cîde finale. Pe ordinea de zi au rămas arăturile adînc de toamnă. Lucrarea avansează cu repeziune. În toate unitățile s-au luat măsuri deosebite pentru ca pînă la 5 noiembrie a.c. și această lucrare, cu implicații deosebite în producțiile culturale ce se vor semăna în primăvară, să fie încheiată.

După ultimul clasament, cele mai bune rezultate la arăturile de toamnă s-au înregistrat în unitățile cooperatiste din consiliile unice agroindustriale Ocna Sibiului și Sibiu, precum și în întreprinderile agricole de stat Sibiu și Agnita. Rezultate sub po-

## Vizita oficială de prietenie în țara noastră a primului ministru al Republicii Elene, Andreas Papandreu

### Continuarea convorbirilor oficiale

Miercuri, 3 noiembrie, au continuat, la Palatul Consiliului de Stat, convorbirile oficiale între președintele Republicii Socialiste România, Nicolae Ceaușescu, și primul ministru al Republicii Elene, Andreas Papandreu.

A fost exprimată dorința ambelor părți de a acționa pentru realizarea, în cele mai bune condiții, a înțelegerilor convenite, manifestîndu-se convingerea că, pe baza lor, se va dezvolta colaborarea pe tărîm economic, politic, tehnico-științific și în alte domenii de activitate, în folosul celor două țări și popoare, al progresului și prosperității lor.

Totodată, s-a afirmat încrederea că, în spiritul celor discutate, România și Grecia vor întări conlucrarea în viața internațională, aducîndu-și,

prin eforturi comune, o contribuție activă la instaurarea unui climat de pace, securitate și cooperare în Balcani, în Europa și în întreaga lume.

Președintele Republicii Socialiste România, Nicolae Ceaușescu, s-a reîntîlnit, miercuri după-amiază, la Palatul Consiliului de Stat, cu primul ministru al Republicii Elene, Andreas Papandreu.

Cu acest prilej, șeful statului român și premierul grec au reluat examinarea unor probleme importante ale dezvoltării colaborării româno-elene, atît pe plan bilateral, cît și pe arena mondială, și au continuat schimbul de păreri cu privire la aspecte esențiale ale vieții politice internaționale.

### Din programul vizitei oaspeților eleni

Primul ministru al Republicii Elene, Andreas Papandreu, a vizitat, miercuri, întreprinderea de avioane din București.

În finalul vizitei, a avut loc o demonstrație de zbor cu cîteva din avioanele prezentate.

Premierul elen a felicitat călduros pe piloții care au efectuat demonstrația de zbor, pe toți cei ce au contribuit la realizarea acestor avioane.

Primul ministru al Republicii Elene, împreună cu celelalte persoane care-l însoțesc în vizita în țara noastră, a vizitat, în aceeași zi, Mu-

zeul de istorie al Republicii Socialiste România.

Miercuri dimineața, primul ministru al Republicii Elene, Andreas Papandreu, a depus o coroană de flori la Monumentul eroilor luptei pentru libertatea poporului și a patriei, pentru socialism.

Astăzi, în jurul orei 10,30, posturile de radio și televiziune vor transmite direct solemnitatea semnării documentelor oficiale româno-elene.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, președintele Republicii Socialiste România, împreună cu tovarășa Elena Ceaușescu, va efectua o vizită oficială de prietenie în Indonezia, la invitația președintelui Republicii Indonezia, general Suharto, și a doamnei Tien Suharto, în partea a doua a lunii noiembrie 1982.

### Ogoarele de toamnă

Răspund: Iosif Lazăr, inginer șef al C.U.A.S.C. Dumbrăveni.

„Am organizat convorbiri ad-hoc cu șefii secțiilor de mecanizare și toți mecanizatorii. Am stabilit ca 80 la sută din tractoarele din dotare să lucreze în două schimburi, mai precis de la ora 5 dimineața pînă la 21 seara. Am fi lucrat și în 3 schimburi, respectiv și noaptea, dar terenurile pe care urmează să se execute lucrarea sînt în pantă pronunțate. Antrenarea tuturor tractoarelor la ogori este și în funcție de alte două mari urgențe: fertilizarea

(Continuare în pag. a II-a)

### La zi în agricultură

la două din conducerile unităților rămase în urmă le-am adresat următoarea întrebare: Vă aflați pe ultimele locuri în clasament. Ce măsuri ați luat pentru încheierea ogorului pînă la termenul stabilit de Comandamentul județean pentru coordonarea lucrărilor agricole?



### Apoldu de Jos

• Situată la limita vestică a județului Sibiu, în depresiunea Apold-Miercurea • Sat aparținător: Singătîn • Populația: 2014 locuitori, peste 90 la sută țărani cooperatori navetiști - 196 • Putere economică: două cooperative agricole de producție, o asociație economică intercooperatistă și trei secții de mecanizare; teren agricol - 3813 ha • În cele 7 unități comerciale, în 9 luni s-a desfășurat marfă în valoare de peste 4.410.000 lei • Cetățenii dețin 329 televizoare, 159 radiouri, 37 autoturisme • Invățămînt-cultură: în comună funcționează două școli generale și două grădinițe, două cămine culturale; o bibliotecă cu peste 10.000 volume • Evenimentul zilei: întilnirile dintre candidații de deputați și alegători. (CITIȚI REPORTAJUL DIN PAG. 3).

Foto: N. ACHIM





